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TU APOYO IMPULSA NUESTRO SUEÑO:
ACABAR CON LAS ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS
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CESTAS NAVIDADDE

2 0 2 3

https://www.walkonproject.org/WOP/


2 3

WALK ON PROJECT 

Porque sabemos que cada empresa es un 
mundo, no tienes tiempo y necesitas 
confiar en alguien profesional que te 
solucione la tarea de esta época del año: 
las cestas de Navidad.

Desde WOP te ayudamos:

walkonproject.org wop@wopmail.org638 560 659

ÍNDICE

Lotes de Navidad

Lotes de hasta 50€

Lotes de 50€ a 100€

Lotes de más de 100€

Productos WOP

Postales de Navidad

Condiciones de Venta

¿Y si te haces AmiWOP?

04

04

22

56

70

72

73

74

CESTAS PERSONALIZADAS

Nos adaptamos a tu presupuesto y necesidades. 
Elige y te damos la solución.

TENEMOS EXPERIENCIA EN PEDIDOS DE 
CUALQUIER TAMAÑO

¿1, 100, 1000? Para nosotros cada pedido es 
único, no importa el tamaño.

FIN SOCIAL

Tus compras van más allá, porque con tu pedido 
impulsas nuestro sueño: acabar con las
enfermedades neurodegenerativas.

https://www.walkonproject.org/WOP/
https://www.walkonproject.org/WOP/amiwops/
https://www.walkonproject.org/WOP/
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LOTES DE
HASTA 50€
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WALK ON PROJECT LOTES DE HASTA 50 EUR

CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-1

1 Tarro Crema de Queso de Oveja con Mermelada de Vino Huella     

    Syrah

100 g QUESERÍA DE ANNA

1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut

1 Turrón Jijona Alta Selección 69% Almendra 150 g PICÓ

1 Panettone Italiano con Pepitas de Chocolate 100 g 

   SANTANGELO

1 Bolsa Picos Gourmet Artesanos 20 g VEGAMAR

1 Caja de Cartón 2 Botellas de Vino (17x37x9 cm)

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-2

2 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza

1 Estuche Loncheado Chorizo Ibérico Cular CAPA NEGRA - 80 g

1 Estuche Loncheado Salchichón Ibérico Cular CAPA

    NEGRA - 80 g

1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL 

    ÁGUILA - Salamanca - 100 g

1 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g

1 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g

1 Frasco Crema de Foie Natural ZUBIA - 100 g

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-3

1 Queso 100% Oveja con Romero 200 g CARMEN Estuchado

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Tarrina Sobrasada Ibérica con Pasas y Pedro Ximénez

 160 g CUYAR (Jabugo)

1 Cava CODORNIU LIMITED EDITION Brut Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra

1 Vino Blanco Verdejo D.O. Rueda VIÑA ALBINA

1 Turrón Alicante Calidad Suprema 250 g PICÓ Hecho a mano

1 Bombones 143 g DULCES DESEOS de Lindt

1 Polvorón de Almendra 100 g DULCIISART ESTEPA

1 Barquillos Rellenos de Turrón 75 g ANTIU XIXONA

1 Estuche Regañá Método Tradicional 180 g ESPIGA BLANCA

1 Tarro 150 g Crème de la Crème Ecológica de Mango

    PECCATA MINUTA

1 Tarro Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (54x39x11 cm)

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-4

2 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva

1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus  ZUBIA - 100 g

1 Frasco Crema Queso de Cabra selección INDALITOS - 100 g

2 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO - Salamanca - 

    100 g

1 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g

1 Estuche Loncheado Chorizo Ibérico Cular CAPA NEGRA - 80 g

1 Estuche Loncheado Salchichón Ibérico Cular CAPA NEGRA

   - 80 g

1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-5

1 Cuña Queso 100% Oveja Ahumado 225 g aprox.

   QUESERÍA DE ANNA Estuchado

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut

1 Vino Tinto D.O. Rioja SEÑORÍO DE LA ERALTA Crianza

1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé

1 Barquillos Rellenos de Turrón 75 g ANTIU XIXONA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 250 ml MASÍA DE 

   GRETTA

1 Tarro Mousse de Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (39.5x39x10 cm)

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-6

1 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva

1 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la Familia Blanc 

   de Blancs

1 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 1880 - 125 g

1 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g

1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL 

   CAMPO - 250 ml

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 

   Peso aprox. 250 g

1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO

   Peso aprox. 250 g

1 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g

1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA

   Salamanca - 100 g

1 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF.  LND-7

1 Paleta Loncheada 50% Ibérica de Cebo 100 g

    SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Tarro Crema de Queso con Trufa 100 g

    QUESERÍA DE ANNA Edición Gourmet

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS

1 Tarrina Sobrasada Ibérica con Pasas y Pedro Ximénez

    160 g CUYAR (Jabugo)

1 Cava FREIXENET Blanc de Blancs Brut Nature

1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra

1 Bombones 100 g CAJA ROJA de Nestlé

1 Tarro Mousse de Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA

1 Estuche Láminas de Cúrcuma 120 g PECCATA MINUTA

1 Baúl Mimbre Correas TOSCANA Negro Baby

    (D38x20x21 cm)

1 Caja de Cartón para Baúl Toscana TEB (40x30x33.5 cm)

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-8

1    b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la Familia Blanc 

      de Blancs

1    b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI - Crianza

1    b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS RIOJANAS

1    b. Vino blanco Verdejo CUNE

1    Estuche Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 

       Suprema - 150 g.

1    Estuche Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 

       Suprema - 150 g.

1    Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA - 150 g.

1    Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.

1    Estuche de Barquillos rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 

       Etiqueta Negra 75 g.

1    Estuche Surtido Tradicional de Navidad LA ESTEPEÑA - 150 g.

1    Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.

1    Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas INDALITOS - 

       70 g.

1  Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas INDALITOS - 

     70 g.

1  Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.

1  Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1  Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox.   

     250 g.

1  Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso 

     aprox. 250 g.

1  Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.

1  Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO - Salamanca - 

     100 g.

1  Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

LOTES DE HASTA 50 EURLOTES DE HASTA 50 EUR
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LOTES DE
ENTRE 50-100€
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-9

1 b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015 

1 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate

   Catanias - 80 g

1 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva Ecológico 

1 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR 500 ml

1 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 1880 - 125 g.

1 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g

1 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER Peso aprox. 225 g

1 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER Peso aprox. 225 g

1 Loncheado Paleta Ibérica de BellotaJULIÁN DEL ÁGUILA

   Salamanca - 100 g

1 Loncheado Lomo Cebo Campo 100% Ibérico BEHER -100 g

1 Cuña Queso Curadode Oveja  MAESE ANSELMO -225g

LOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-10

1 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto - 

    Crianza

1 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018

1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO

    DEL CAMPO 250 ml.

1 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU    

    CANARD 100 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 

     IZQUIERDO Peso aprox. 250 g.

1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 

    IZQUIERDO Peso aprox. 250 g.

1 Cuña Queso Curado LAVEGA Peso aprox. 300 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-11

1 Jamón Loncheado 50% Ibérico 100 g SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Tarro Crema de Queso con Trufa 100 g QUESERÍA DE

    ANNA Edición Gourmet

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g Estuchada de

    CONSERVAS JABUGO

1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut

1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza

1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100 % VEGA MAZCÁN

1 Torta Imperial Alta Selección 65% Almendra 150 g PICÓ

1 Turrón Jijona Alta Selección 69% Almendra 150 g PICÓ

1 Polvorón de Almendra 100 g DULCIISART ESTEPA

1 Cookie de Chocolates con Avellanas 150 g DULCIISART

    OLMECA

1 Pastas de Almendra y Cacao 150 g DULCIISART ORIENT

1 Tableta Chocolate Negro 85% 70 g BLANXART (Origen

    Ghana)

1 Estuche Sal Rosa Himalaya 250 g PERELADA GOURMET

1 Estuche Regañá Método Tradicional 180 g ESPIGA

    BLANCA

1 Tarro Mousse de Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (54x39x11 cm)

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-12

1  Caja navideña decorada

2  b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL - Brut Nature Ecológico

3  b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva

1  b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI - Crianza

1  b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo

1  b. Vino Rosado D.O. La Mancha MONTEFRIO

1  Estuche Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 

    Suprema 150 g.

1  Estuche Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 

     Suprema - 150 g.

1   Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA - 150 g.

1   Estuche surtido tradicional de Mantecados y Polvorones 

      GAMITO - 200 g.

1   Estuche Roscos Artesanos con Anís LA FAMA - 100 g.

1   Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 

      100 g.

1   Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.

1   Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.

1   Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas INDALITOS - 

     70 g.

1   Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1   Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 

      350 g.

1  Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox.   

     350 g.

1   Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.

1   Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - 

      Salamanca - 100 g.

1   Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-13

1   Caja Navideña decorada

1   b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL tinto - Reserva

1   b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - 

     Ecológico

1   Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y 

      Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.

1   Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.

1   Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.

1   Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1   Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 

     100 g.

1   Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

     Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

      Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Loncheado Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA -   

      Salamanca - 100 g.

1   Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.

1   Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-14

1   Caja jamonera de cartón

1   Paleta Serrana Duroc IBEDUL - Peso aprox. 4,5 Kg.

2   b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI - Crianza

1   Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 

     Peso aprox. 250 g.

1   Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 

     Peso aprox. 250 g.

1  Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.

1  Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1  Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE Selección - 

     370 ml.

1  Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-15

1   b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016

1   Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.

1   Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto 

     R-370

1   Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD   

     100 g.

1  Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1  Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - 

     Salamanca - 100 g.

1  Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - 

     Peso aprox. 275 g.

1   Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

      Salamanca - Peso aprox. 425 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-16

1 Paleta 4.5-5.0 kg aprox. 50% Raza Duroc MILENCINAS

1 Salchichón Ibérico de Bellota 250 g aprox. IBÉRICOS BENITO    

   (Jabugo)

1 Chorizo Ibérico de Bellota 250 g aprox. IBÉRICOS BENITO 

   (Jabugo)

1 Cava FREIXENET Blanc de Blancs Brut Nature

1 Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Crianza

1 Vino Tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN Roble 8 Meses Barrica

1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-17

1   Caja Navideña decorada

2   b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva

1   b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 

     250 ml.

1   Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.

3   Plato Corte Cuchillo Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL 

      ÁGUILA - 100 g.

1   Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.

1   Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 

      225 g.

1   Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota BEHER - 

      Peso aprox. 225 g.

1   Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

1   Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.

1Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-18

1   Caja Navideña decorada

4   Plato Jamón Ibérico de Bellota 100 % Ibérico Brida Negra 

      CAPA NEGRA - 80 g.

1   b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015

1   b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - 

     Ecológico

1   Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y 

     Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.

1   Estuche Bombones Chocolate 70 % con Dulce de Leche 1880 - 

      100 g.

1   Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1   Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.

1   Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 

     225 g.

1   Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 

      225 g.

1   Queso Curado GARCÍA FILLOY Reserva Especial - Peso aprox. 

      300 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-19

1 Queso 100% Oveja con Romero 200 g CARMEN Estuchado

1 Lomo Loncheado 50% Ibérico de Cebo 100 g CÉSAR NIETO       

   (Guijuelo)

1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. MILENCINAS Estuchado

1 Tarrina Sobrasada Ibérica con Pasas y Pedro Ximénez 160 g   

   CUYAR (Jabugo)

1 Cava FREIXENET CORDÓN NEGRO Brut Gran Selección

1 Vino Tinto de Autor D.O. Rioja CERRO AÑÓN Crianza

1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL Fermentado en Barrica

1 Turrón Duro Calidad Suprema 150 g EL ALMENDRO

1 Turrón Blando Calidad Suprema 150 g EL ALMENDRO

1 Bombones 186 g CAJA ROJA CREATIONS de Nestlé

1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA

1 Tableta Chocolate Negro 85% 70 g BLANXART (Origen Ghana)

1 Lata Bonito del Norte de Costera en Aceite de Oliva OL-120   

    ESCURIS

1 Tarro Paté Aceituna Negra 120 g Neto JOSÉ LOU

1 Bolsa Mix Frutos Secos Crudos 100 g MEDINA

1 Tarro 150 g Crème de la Crème Ecológica de Mango 

    PECCATA MINUTA

1 Tarro Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA

1 Estuche Láminas de Cúrcuma 120 g PECCATA MINUTA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (54x39x11 cm)

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-20

1   Estuche metálico

2   b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva

1   Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 

     100 g.

1   Plato Jamón Ibérico de Bellota 100 % Ibérico Brida Negra 

     CAPA NEGRA - 80 g.

1   Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

     Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso  

     aprox. 275 g.

1   Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso 

aprox. 375 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-21

1   Caja Navideña decorada

1   b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva

1   b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva

1   Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100 % 

      Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.

1   Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

      Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso 

     aprox. 275 g.

3   Plato Jamón Ibérico de Bellota Reserva 36 meses curación 

     IZQUIERDO Salamanca - Cortado a mano por maestros 

     cortadores - 100 g.

1  Queso Curado GARCÍA FILLOY Reserva Especial - Peso aprox. 

     300 g.

1  Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.

1   b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 

      250 ml.

1   Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1   Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF.  LNM-22

1   Caja jamonera de cartón

1   Paleta Ibérica de Cebo DELICIA IBÉRICA - Elab. En Guijuelo    

      (SALAMANCA) - Peso aprox. 4,5 Kg.

2   b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016

1   Barra Turrón Artesano Blando de Almendra MONERRIS 

      PLANELLES - 200 g.

1    Barra Turrón Artesano Duro de Almendra MONERRIS 

      PLANELLES - 200 g.

1   Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.

1   Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 

      225 g.

1   Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota BEHER - Peso 

      aprox. 225 g.

1   Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.

1   Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-23

1  Paleta Loncheada 50% Ibérica de Cebo 100 g 

   SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Estuche 410 g Queso 100% Oveja al Romero y Queso Leche  

    Cruda Reserva CARMEN

1 Chorizo Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g CÉSAR 

    NIETO (Guijuelo)

1 Salchichón Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g 

    CÉSAR NIETO (Guijuelo)

1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Chardonnay Brut 

   Nature Reserva

2 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva

1 Vino Blanco Sauvignon Blanc LAMUÀ de VEGAMAR

1 Turrón Duro Calidad Suprema 150 g EL ALMENDRO

1 Turrón Blando Calidad Suprema 150 g EL ALMENDRO

1 Bombones Surtidos 200 g LINDOR de Lindt

1 Galletas Cubiertas de Chocolate Negro 75 % Cacao Origin 

   Tanzania 125 g FABS

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina-Picual 250 ml 

   MARQUÉS DE GRIÑÓN

1 Tarro 300 g Crème de la Crème de Guayaba PECCATA MINUTA

1 Tarro Aceitunas Aliñadas al Estilo de la Yaya 350 g Neto 

    MASÍA DE GRETTA

1 Tarro Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g PECCATA 

    MINUTA

1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira 10/14 Piezas OL-120 

    HERENCIA DEL MAR (Rías Gallegas)

1 Estuche Patés Vegetales 3x30 g CASA DA PRISCA

    (Aceituna Negra, Aceituna Verde y Tomate)

1 Bolsa Patatas Fritas Premium con Trufa Negra 40 g 

    TORRES SELECTA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box (60x39x10 cm)

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-24

1 Jamón 6.0-6.5 kg aprox. Reserva ALBENTOSA (Teruel)

1 Tarro Crema de Queso con Trufa 100 g QUESERÍA DE ANNA

1 Lomo Gran Selección 350 g aprox. LA BARRICA

1 Cava CODORNIU VINTAGE Brut

1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra

1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo CIRCENSE

1 Caja Jamonera de Cartón Grande (82x34x14 cm)

LOTES ENTRE 50-100 EURLOTES ENTRE 50-100 EUR
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LOTES DE
MÁS DE 100€
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-25

1 b. Vino Rioja CAMPILLO - Reserva Colección

1 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva

1 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml

1 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370

1 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla CYNARA 

    212 ml

1 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva Selección BAIGORRI   

    200 g

1 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra Selección BAIGORRRI 

    290 g

1 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ 

    P.N. 220 g

1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g

1 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g

1 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

    Salamanca Peso aprox. 425 g

1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 

    Peso aprox. 275 g

1 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g

1 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g

LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LNM-26

1   Caja jamonera de cartón

1   Paleta Ibérica de Cebo TESORO de SIERRA ONUBA - 

     Peso aprox. 4,5 Kg.

2   b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva

1   b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva -

     Ecológico

1  Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y 

     Chocolate) DELAVIUDA - 380g.

1   Estuche Bombones Chocolate 70 % con Dulce de Leche 1880 - 

     100 g.

1   Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.

1   Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.

1   Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

     Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

      Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1   Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-27

4 Jamón Loncheado 50% Ibérico 100 g SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Queso 100% Oveja Reserva 900 g aprox. HACIENDA ZORITA   

    Estuchado

1 Tarro Crema de Queso de Oveja con Mermelada de Vino Huella  

    Syrah 100 g QUESERÍA DE ANNA

2 Salchichón Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g 

    CÉSAR NIETO (Guijuelo)

2 Chorizo Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g CÉSAR NIETO   

    (Guijuelo)

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g Estuchada de CONSERVAS    

    JABUGO

1 Cava PARXET Gran Reserva MARÍA CABANÉ

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva

1 Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas LENEAS

1 Turrón Alicante Almendra Marcona Selección Exclusiva 220 g 

    EL ARTESANO

1 Turrón Jijona Almendra Marcona Selección Exclusiva 220 g 

    EL ARTESANO

1 Bombones Surtidos 200 g LINDOR de Lindt

1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA

1 Estuche Delicious Mix 112 g MARIANITOS

1 Lata Sardinillas en Aceite de Oliva 16/22 Piezas RR-115 

   HERENCIA DEL MAR (Elaborado en Galicia)

1 Tarro Crema de Espárragos 485 g Neto HERENCIA DE LA 

   TIERRA

1 Estuche Patés Vegetales 3x30 g CASA DA PRISCA 

   (Aceituna Negra, Aceituna Verde y Tomate)

1 Tarro Mousse de Hígado de Oca Trufado 100 g ZUBIA

1 Caja Regalo Lujo Plegable The Exquisite Box Grande Berenjena   

   (53x36x10 cm)

1 Estuche Protección TEB Plegable Grande (58x40x13.5 cm)

LOTES DE MÁS DE 100 EUR
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LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR



64 65

WALK ON PROJECT 

CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-28

1 Paleta 4.0-4.5 kg aprox. Etiqueta Negra BEHER (Guijuelo)

1 Tarro Crema de Queso con Trufa 100 g QUESERÍA DE ANNA

1 Tarro Crema de Queso de Oveja con Mermelada de Vino Huella 

   Syrah 100 g QUESERÍA DE ANNA

1 Lomo Ibérico de Bellota 250 g aprox. CÉSAR NIETO (Guijuelo)

1 Cava CODORNIU GRAN PLUS ULTRA Chardonnay Brut 

    Nature Reserva

1 Cava Brut Cuvée 1887 CAVAS HILL

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Reserva Familia

1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva

1 Caja Jamonera de Cartón Pequeña (80x28x14 cm)

LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-29

1 Jamón 9.0-9.5 kg aprox. 50% Ibérico de Cebo

    SECRETO TERRA (Origen Salamanca)

1 Queso 100% Oveja con Romero 200 g CARMEN Estuchado

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g Estuchada de 

   CONSERVAS JABUGO

1 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut

1 Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES

   Reserva Edición Especial

1 Vino Blanco D.O. Rioja MONTE REAL Fermentado 

   en Barrica

1 Surtido Mini Turrones Calidad Suprema 144 g

   EL ALMENDRO

1 Bombones 70 % Cacao DARK SUBLIME 85 g de Nestlé

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas

    6/8 OL-120 HERENCIA DEL MAR

1 Tarro Escamas Piramidales de Sal Marina 65 g

   PECCATA MINUTA

1 Bolsa Mix Frutos Secos Crudos 100 g MEDINA

1 Tarro Mousse de Hígado de Pato con Boletus 100 g ZUBIA

1 Caja Jamonera The Exquisite Box (89x27.5x14 cm)

LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR
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CONTENIDO/ LOTE

REF. LND-30

2 Jamón Loncheado 50% Ibérico de Cebo 100 g IBÉ

   RICOS IZQUIERDO (Salamanca)

1 Queso 100% Oveja 900 g aprox. DON BERNARDO  

   ORO (D.O. Queso Manchego)

2 Lomo Loncheado 50% Ibérico de Cebo 100 g 

   CÉSAR NIETO (Guijuelo)

1 Salchichón Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g   

   CÉSAR NIETO (Guijuelo)

1 Chorizo Loncheado 50% Ibérico de Bellota 100 g 

   CÉSAR NIETO (Guijuelo)

1 Sobrasada Ibérica a la Trufa 80 g Estuchada de   

   CONSERVAS JABUGO

1 Ginebra Inglesa Premium PINK ROYAL 70 cl

1 Champagne INSOMNIE Brut Limited Edition 

    elaborado en Reims (France)

1 Cava Ecológico RESERVA DE LA FAMILIA Brut 

    Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS

1 Vino Tinto D.O. Rioja CULMEN Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran 

   Reserva

1 Vino Blanco Albariño D.O. Rías Baixas LENEAS

1 Turrón Alicante Almendra Marcona Selección 

   Exclusiva 220 g EL ARTESANO

1 Turrón Jijona Almendra Marcona Selección 

   Exclusiva 220 g EL ARTESANO

1 Bombones 143 g DULCES DESEOS de Lindt

1 Estuche Delicious Mix 112 g MARIANITOS

1 Tableta Chocolate con Leche 85 g AMATLLER 

   PREMIUM

1 Lata Ventresca de Bonito del Norte de Costera 

   OL-120 HERENCIA DEL MAR

1 Frasco Habitas Baby 335 g Neto HERENCIA DE 

   LA TIERRA

1 Lata Espárragos Extra 5 Frutos 390 g Neto 

   HERENCIA DE LA TIERRA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 500 ml 

   MASÍA DE GRETTA

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas   

    6/8 OL-120 HERENCIA DEL MAR

1 Tarro Bloc de Foie Francés de Pato 90 g LEOPAUL

1 Estuche Sal Rosa Himalaya 250 g PERELADA   

   GOURMET

1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira 10/14 Piezas  

   OL-120 HERENCIA DEL MAR (Rías Gallegas)

1 Bolsa Cóctel para Ensaladas Ecológico 100 g 

   MEDINA

1 Tarro 150 g Crème de la Crème Ecológica de 

   Mango PECCATA MINUTA

1 Caja de Cartón Decorada The Exquisite Box 

   (70x39x11 cm)

LOTES DE MÁS DE 100 EUR
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LOTES DE MÁS DE 100 EURLOTES DE MÁS DE 100 EUR
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PRODUCTOS WOP
QUE SUMAN CIENCIA

Puedes hacer tu cesta de Navidad aún más especial 
añadiendo alguno de nuestros productos exclusivos
WOP. 

Moda y accesorios con diseños únicos que suman minutos de 
lucha contra las enfermedades neurodegenerativas.

Mira la sección de Navidad que hemos preparado en 
tiendawop.com 

Y si necesitas ayuda o más ideas, ¡escríbenos!

IR A LA TIENDA ONLINE

https://www.walkonproject.org/WOP/categoria-producto/navidad/
https://www.walkonproject.org/WOP/tienda/
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POSTALES DE NAVIDAD CONDICIONES DE VENTA
DIGITALES O EN PAPEL, TÚ ELIGES ¿CÓMO REALIZAR TU PEDIDO?

Están quienes compran sobres, sellos, escriben a mano la dirección y 
envían una carta. También hay quien coge el móvil o el portátil, pincha 
en Redactar y manda un email. Y luego están quienes hacen doblete y se 
apuntan a todo. Y tú, ¿en qué equipo estás?

Nosotros tenemos la solución para todos. Porque diseñamos y fabricamos 
postales para que puedes tocar. Y también hacemos diseños online que 
vuelan y llegan al email de tus contactos.

Elige, nosotros trabajamos. Incluye una postal en tu cesta, tenemos un 
diseño WOP y también creamos tu postal personalizada (*)
Física o digital o ambas. Decides tú.

(*) Consulta tarifas de diseños personalizados

·   Por WhatsApp al 638 560 659

·   Por correo electrónico: wop@wopmail.org

ENTREGAS

·   Recogida en nuestras instalaciones: gratis

·   Envío: consultar condiciones 



74 75

WALK ON PROJECT 

¿Y SI TE HACES AMIWOP?

PORQUE SI MUCHOS SOÑAMOS, 
PUEDE QUE SE HAGA REALIDAD

¿SABES QUE PUEDES DAR UN PASO MÁS?

Tu apoyo impulsa nuestro sueño: acabar con las 
enfermedades neurodegenerativas

Hazlo posible haciéndote amiwop o empresa amiwop: tu 
aportación se suma a nuestros fines sociales, entras en un 
programa de ventajas y tu cuota desgrava del Impuesto de 
Sociedades (*)

Si te interesa y quieres más info escribe a wop@wopmail.org

(*) Para empresas con sede en Bizkaia, deducción del 45% del importe donado

TU APOYO IMPULSA NUESTRO SUEÑO:
ACABAR CON LAS ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS

https://www.walkonproject.org/WOP/amiwops/
https://www.walkonproject.org/WOP/

